

# 江川社区

JIANGCHUAN COMMUNITY

江川路街道党工委  
江川路街道办事处



联合出版

本期 4 版  
2025 年第 6 期 (总第 184 期)  
刊号: CN31-0114

伟大变革鼓舞人心 宏伟蓝图催人奋进  
新时代的江川必持有新作为

“今日江川”是江川路街道党工委、办事处的官方微信号,欢迎居民朋友们予以关注,我们将不定期发布与您生活有关的政策信息、服务资讯等内容。



守望共同的家园  
见证江川的精彩  
扫描左边二维码  
关注“今日江川”

## 聚力夯基 蓄势向新

### 江川路街道召开 2025 年基层党建年度重点工作推进会

日前,江川路街道召开 2025 年基层党建年度重点工作推进会,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 习近平总书记考察上海重要讲话精神,全面贯彻落实市委、区委工作要求,对街道年度党建重点工作进行阶段总结讲评,部署下一阶段重点任务。

会议指出,今年以来街道坚持党建引领基层治理,深化“多格合一”工作,建立“周调度会+三色督办”机制,推动网格工单总量大幅下降,“红色物业”专项行动有序推动重难点问题得到解决,初步实现“双提升双下降”阶段目标。新兴领域党建覆盖市场主体 4285 家,组织体系持续优化。

会议强调,要聚焦工单处置提质,破解“反复诉”“处置慢”“不满意”问题,强化督办机制,提升解决率、满意率。要推进源头“减量”,推广“码上约”平台,制定科学分流方案,按级处置。要居安思危,认清形势,对即将启动的工程建设和治理项目充分预想预判,精益求精主动作为,优化流程,提升服务质量。



会议要求,街道上下各级要聚焦主攻方向,打好治理攻坚战,系统提升治理能力。要完善动态监测体系,关注群众急难愁盼问题。要以推动物业服务提质增效为抓手,深化小区综合治理。要进一步做实“多格合一”和“微网格”建设,以钉钉子精神持续巩固拓展新兴领域全覆盖攻坚行动。要着眼构建城市治理共同体,更好发挥基层党组织作用,更好动员群众参与社区治理。要深入贯彻中央八项规定精神,将学习教育与基层治理相结合,重点整治严查工作中的形式主义、推诿扯皮

现象。会议对“廉洁上海”发布的违反中央八项规定精神典型案例进行传达学习,通过深入剖析案例,进行警示教育,提醒党员干部务必引以为戒。

江川路街道党工委副书记、办事处主任张建新出席会议并讲话,各相关分管领导作工作部署。居民区党组织书记代表、部分职能部门负责同志作现场交流。街道三套班子领导、机关科室及企事业单位负责人、居民区党组织书记、街区党组织书记、新兴领域党组织代表等参加会议。(社区党建办、今日江川)

## 光荣榜

### 江川的他们,获全国表彰

近日,庆祝中华全国总工会成立 100 周年暨全国劳动模范和先进工作者表彰大会在北京举行,2426 人受到表彰,包括 1670 名全国劳动模范和 756 名全国先进工作者。江川路街道多位杰出劳动者凭借卓越贡献和敬业精神入选其中,这些来自不同行业、岗位的先进典型,以实际行动诠释了“劳动最光荣、奋斗最美丽”的时代内涵,成为新时代劳动者的榜样。

#### 全国劳动模范

- 上海电气上重铸锻有限公司大型铸锻件研究所副所长、高级工程师 王晓芳
- 上海电气电站设备有限公司上海汽轮机厂数控立车总领班兼移动工厂负责人、高级工程师 庄秋峰
- 上海米其林轮胎有限公司成型工 杨建强
- 上海卫星装备研究所卫星结构装配主岗 宋华辉

#### 全国先进工作者

- 上海交通大学金属基复合材料全国重点实验室主任、教授 张荻

### 江川的他们,获市级表彰

2025 年是中华全国总工会、上海总工会成立 100 周年,江川涌现出 4 名全国劳动模范、1 名全国先进工作者、3 个上海市模范集体、7 名上海市劳动模范、3 名上海市先进工作者,他们用“爱岗、敬业、坚守、拼搏”的信念,诠释新时代劳模精神内核。

#### 上海市模范集体

- 上海骄成超声波技术股份有限公司超声波金属焊接班组
- 上海电气燃气轮机有限公司服务部技术处现场技术室
- 上海空间电源研究所空间物理电源工程部物理电源单组

#### 上海市劳动模范

- 上海锅炉厂有限公司管膜车间焊接班工会组长 刘君
- 上海电气电站设备有限公司上海发电机厂制造部焊接班班长 张明
- 上海上药第一生化药业有限公司工程设备部总监 张国忠
- 上海三菱电梯有限公司总裁助理、智慧电梯开发负责人 张信毅
- 上海电气集团上海电机厂有限公司线圈分厂绕线工 赵娟
- 上海航天设备制造总厂有限公司(九分厂)空间飞行器总装组组长 曹毅
- 上海电气电站设备有限公司上海汽轮机厂工艺处编程技术室副主任 崔新鹏

#### 上海市先进工作者

- 上海市公安局闵行分局华坪路派出所民警 王文虎
- 上海交通大学上海市手性药物分子工程重点实验室主任 张万斌
- 上海市第五人民医院创伤急救中心主任 唐建国

(江川总工会、今日江川)



## 闵浦二桥, 15 年了

2025 年 5 月 21 日是闵浦二桥建成通车 15 周年的日子。闵浦二桥连接了黄浦江两岸,不仅方便了通行,也造就了特别的美景。

2010 年 5 月 21 日晚上 10 点,闵浦二桥正式通车运营,它是黄浦江上首座公路与轨道交通共体的双层桥。

闵浦二桥上层公路桥北起闵行区剑川路口以南 500 米,向南跨越黄浦江,至奉贤区沪杭公路西闸路口南落地;下层为双线轻轨铁路(上海轨道交通 5 号线)。大桥线路全长 4485 米,主桥总长 436.65 米,主跨 251.40 米。闵浦二桥也是目前国内跨度最大的公轨双层斜拉桥,是连接闵行与奉贤的重要通道。

闵浦二桥不仅连接黄浦江两岸,也是时光的见证者。鸟瞰雄伟的大桥,场景很是壮观,江面上的货船来来往往不时听到笛声。无论是春秋还是冬夏,无论是风霜还是雨雪,闵浦二桥的“H”型桥塔都别有一番风味,桥下轨交 5 号线南延伸段凌空越江而过,只要坐在车厢内就能把黄浦江江景尽收眼底。

闵浦二桥下也有美景,滨江步道和滨江公园绿坡如浪、繁花似锦,微风拂过,闵行滨江如画卷般展现。

15 岁的闵浦二桥,依然年轻、依然温柔,当我们在桥上看风景时,它也在默默看着这座城市生长,每个清晨的朝阳和每个黄昏的晚霞都比昨天更动人。

(今日闵行、今日江川)

